



Élet a feltámadás fényében



Forrás: Salvation Army IHQ Communications

A Húsvét története az élet és a remény üzenetét hordozza, és arra mutat rá, hogy mennyire szükségünk van ezekre a mai világunkban.

Az Ószövetség évei alatt végig ragaszkodtunk a Messiás prófeciájának reményéhez. Az Ó- és Újszövetség közötti évek csendjében ragaszkodtunk ahhoz a reményhez, hogy Isten nem felejtette el népét és ígéreteit. Azután ez a remény hús-vér testté vált Jézus személyében, és mi magunk tanúi voltunk annak, hogy Isten emlékezett népének kiáltására, megerősítve, hogy reményünk nem volt hiábavaló. Tanúi lehettünk annak a Jézusnak, aki tanította és bemutatta a megbocsátást és szeretetet, és senkit el nem ítélt, amikor adószedőkkel ünnepelt és bűnösökkel vacsorázott, vagy kétes erkölcsű nőkkel beszélt. Mi magunk láttuk a kegyelem és az igazság dicsőséges elegyét.

Áhítat és csodálkozás töltött el minket, amikor Jézus borrá változtatta a vizet, látást adott a vakoknak, járóvá tette a bénákat, kiűzte a démonokat, meggyógyította a leprásokat, irányította a szelet és a hullámokat, és mi magunk is megláthattuk Isten kimeríthetetlen erejét.

Nagypénteken eltűnni látszott a remény, amikor az élet távozott Jézus testéből. Ezt az ellenállhatatlan embert, aki a magával ragadó példabeszédeivel, éleslátó tanításaival, csodáival képes volt arra, hogy hasson a társadalom szerkezetére és az emberekre a lényük legmélyéig, megölték a kereszten és a sírba helyezték. Úgy látszott és olyan érzést keltett, mintha valaki lekapcsolta volna a fényt, és rátett volna egy fedelet a reményünkre.

Aztán valami igazán figyelemre méltó, életet átalakító és világot megváltoztató dolog történt: a követ elhengerítették, a halotti leplet ott hagyták - mert Jézus élt! A fény dicsőségesebb volt, mint valaha, és reményünk új magasságokba tört.

A Húsvét nem pusztán egy a múltban történt eseménynek az emléke – hanem az ünneppel arra emlékeztetjük magunkat, hogy a feltámadás fényében zajló életnek mindennapos élménynek kell lennie.

A járvány, amit jelenleg átélünk, időnként hasonló érzést kelt bennünk, mint a nagypéntek – olyan, mintha a fényt lekapcsolták volna, és el lenne rejtve a reményünk. Az életben számos olyan esemény fordulhat elő, amelyek ilyesmit éreztetnek velünk – természeti katasztrófák, betegségek, munkanélküliség, válás, kábítószer-függőség, csőd, családon belüli erőszak, rasszizmus.

Jézus Krisztus élete, halála és feltámadása emlékeztet minket arra, hogy Isten minden körülmények között velünk van, hogy ő nagyobb és hatalmasabb, mint bármely körülmény, és hogy Isten a csodákra és a lehetetlenekre szakosodott. Amikor lemondunk önmagunkról, Isten még mindig hisz bennünk. Amikor úgy érezzük, hogy nem szeretnek minket, Isten megmutatja nekünk Jézust.



Amikor úgy érezzük, hogy életünk legnagyobb hibáját követtük el, Jézus megbocsátást nyújt nekünk. Amikor fulladozunk a sötétségben, Isten megvilágítja azt jelenlétének fényével. Amikor kétségbe esünk, Jézus reményt nyújt. Tudniillik az élet a feltámadás fényében teljes, bőséges, tökéletes és egész élet. Az élet a feltámadás fényében új élet, mert ez az élet a Krisztusban van, és nincs már kárhoztatás.

Az élet a feltámadás fényében abban a pillanatban kezdődik, amikor elfogadjuk Krisztust, mint Megváltót, és örökké folytatódik. Az élet a feltámadás fényében dinamikus, mert Isten ereje felszabadul bennünk. A változás belülről indul és átalakítja azt, ahogyan a dolgokat szemléljük. Azon az első Húsvét reggelen a tanítványok még mindig a római megszállás alatt éltek és érezték mindannak a terhét, ami vele járt, de az a felismerés, hogy Jézus él és minden ígéret beteljesült, mindent megváltoztatott.

Most már az örökkévalóság távlatába láthattak, megértették, hogy a bűn és a halál legyőzettek, hogy a Királyság valóban szellemi Királyság, és hogy Isten mindenek felett uralkodik. Ez a felismerés ezután megváltoztatta azt, ahogyan szemléltek az életet és reagáltak az eseményekre ebben a világban, mert Krisztus dicsőséges fénye bevilágított az életükbe, és az örökkévalóság reménye biztossá vált.

Soha többé nem voltak már ugyanazok - mint ahogyan mi sem leszünk, ha mi is ezt a feltámadási erőt elfogadjuk.

Isten áldjon meg, amikor a feltámadott Krisztust ünneplitek. Ámen.

Brian Peddle
az Üdvhasdereg tábornoka

Forrás: Salvation Army IHQ Communications/Kommunikációs osztály

Dátum: 2021 április 01.